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Leistungen
 5 Übernachtungen mit Vollpension (Frühstück,

Lunchpakete, Abendessen), 1x Kaffee und
Kuchen, jede Familie erhält ihr eigenes Zimmer

 Zwei kreative Mitmach-Workshops (saisonal je
nach Termin): Kosmetik oder Seifen aus den
Pflanzen des Kneippgartens selbst herstellen,
Malworkshop oder Bernsteinschleifen

 Grillabend und Lagerfeuer

 Nicht enthalten: zzgl. 5 € / Nacht pro Hund

Termine & Preise
18. 08. 2024 - 23. 08. 2024
04. 08. 2024 - 09. 08. 2024

 5 Übernachtungen mit Vollpension,
Familienzimmer
bis 2 Jahre: 0,00 € pro Person
3 - 5 Jahre: 194,00 € pro Person
ab 6 Jahre: 229,00 € pro Person

Teilnehmerzahl
Mindestens 50 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

NordseeurlaubmitHund
Familienurlaub mit Hund in Nordfriesland

FÜR ALLE (MIT UND OHNE FELL) DIE ZUR FAMILIE GEHÖREN

WILLKOMMEN IN DER HUNDE-JUGENDHERBERGE

AUSFLÜGE UND GASSI GEHEN

KREATIVWORKSHOPS

INSELHÜPFEN (IN EIGENREGIE)

LAGERFEUER UND STOCKBROT

ABREISE

EURE UNTERKUNFT & VERPFLEGUNG

In unserer nordfriesischen Nordsee-Jugendherberge Niebüll sind Hunde herzlich willkommen. Wir bieten
Familienzimmer, in denen euer gut erzogener Vierbeiner ausreichend Platz hat, um an eurer Seite zu sein. Rund
um die Jugendherberge Niebüll sind viele schöne Fußwege erreichbar, die sich herrlich für lange Spaziergänge
durch die Nordfriesische Landschaft eignen. So geht es alles Familien-Mitgliedern gut.
Details zur Unterbringung von Hunden findet ihr in unserer Hunde-Hausordnung.

Ribe- Dänemarks älteste Stadt - Mit dem Zug geht es in die älteste Stadt Dänemarks: Ribe. Von Niebüll aus
dauert die Fahrt 1,5 Stunden. Ausflugtipps: Bummel durch Ribe, Wikingermuseum, Meer, absolut
empfehlenswerter Hunde-Wald

Inselausflug nach Amrum -

Inselausflug nach Föhr -

Insel Sylt -

Wir begrüßen euch ab 15:00 Uhr zu Kaffee und Kuchen. Danach könnt ihr nach Herzenslust das große Gelände
mit Spielwiese und Bolzplatz, Tischtennis, Grillhütte, Kneipp-Kräutergarten entdecken oder zu einem langen
Hunde-Spaziergang aufbrechen. Dabei startet ihr direkt von der Jugendherberge: Schöne Spazierwege liegen
rund um die Jugendherberge und sind das ideale Gassi-Revier.

Die kleine Innenstadt von Niebüll ist fußläufig erreichbar. Zu jeder Jahreszeit laden Felder und schöne
Spazierwege zu langen Spaziergängen mit Hund und Kindern ein. Auf dem Gelände der Jugendherberge und in
der Innenstadt bitten wir euch, euren Vierbeiner angeleint zu lassen. In Niebüll und Leck gibt es einen
umzäunten Hunde-Freilauf.

Wer möchte, kann Dienstag am Kräuter-Workshop mit Ilona teilnehmen. Je nach Saison
werden Zahnpasta, Kräuteröle, Seifen, Labello, Duftsäckchen und was der Garten gerade
hergibt, hergestellt. Auch Kosmetikartikel können selbst hergestellt werden. Donnerstag
bieten wir entweder Bernsteinschleifen, einen weiteren Kräuterworkshop oder eine kreative
Malsession an.

Der Tag steht euch für eigene Unternehmungen zur freien Verfügung. Wir empfehlen (nicht inklusive):
•

• Amrum ist die kleinste der Nordfriesischen Inseln. Sie ist berühmt für ihren
wunderschönen Sandstrand "Kniepsand". Mit der Bahn fahrt ihr wenige Minuten zum Fähranleger. Mit dem
Schiff seid ihr entspannte 1,5 Stunden unterwegs.
• Die Insel Föhr wird auch "Friesische Karibik" genannt. Mit der Bahn fahrt ihr wenige
Minuten zum Fähranleger. Von hier startet die Minikreuzfahrt (45 Minuten) nach Föhr.
• Dünenlandschaften, einmalige Strände und kultige Strandbars. Ihr fahrt mit dem Zug nach
Westerland und habt die Insel Sylt in nur 30 Minuten Fahrtzeit erreicht.

Das Grillen und Stockbrot backen am Lagerfeuer bieten wir in der Regel ebenfalls donnerstags an. Auch hier
sind Hunde herzlich im Kreise ihrer Liebsten willkommen.

Eure Abreise erfolgt nach dem Frühstück. Wir freuen uns auf ein Wiedersehen!

Jede Familie erhält ein eigenes Zimmer mit Doppelstockbetten. Eure Hunde dürfen selbstverständlich mit in
den Zimmern übernachten. Bitte beachtet unsere Hunde-Hausordnung. Wir bieten euch leckere Vollpension mit
unserem Frühstücksbüffet . Für den Nachmittag könnt ihr euch Brötchen vom Büffet nehmen und als
Lunchpaket vorbereiten. Dazu gibt es Obst, einen süßen Snack und Wasser. Abends servieren wir euch unser
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ZUBUCHBARE PROGRAMMBAUSTEINE:
Hund(e)

ALLGEMEINE HINWEISE

www.jugendherberge.de/reisen/9491

warmes Abendbüffet mit leckeren Gerichten, Salat und einem süßen Dessert. Für euren Hund bringt ihr das
Lieblingsessen mit Napf und Trinkschale bitte selbst mit.

Euren freundlichen Vierbeiner könnt ihr bei uns für 5 € / Nacht mitbringen.

Das Programm ist für RollstuhlfahrerInnen gut geeignet.

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Niebüll,
Mühlenstr. 65
25899 Niebüll

+49 4661 937890
niebuell@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Nordmark e.V.
Rennbahnstraße 100
22111 Hamburg

+49 40 655995-66
service-nordmark@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/9491

